

纺织企业进军房地产的典型代表雅戈尔遭遇房地产的极度深寒。就在去年3月份,雅戈尔董事长李如成还表示,拟将雅戈尔的房地产业务从上市公司中剥离出来单独上市。但这一计划目前看起来遥不可及。事实上,雅戈尔置业于2010年在杭州申花板块拍下的两个地块,到目前为止还没有付清土地款。

□据《第一财经日报》

雅戈尔深陷地王之困

土地款两年仍未付清

昔日“天价”地块大跳水

记者在雅戈尔置业在杭州申花板块两幅土地的现场看到,地块完全没有动工的迹象。2010年12月份,雅戈尔置业凶猛出手,包揽杭州申花区域的两幅地块,总价24.21亿元,刷新杭州当时土地出让的单价纪录。当天,雅戈尔置业先以11.65亿总价拿下53号申花地块,又以12.56亿元总价竞得了其边上的

56号宅地,两幅地合计楼面地价18114元/平方米,打破之前刚创下的申花板块宅地楼面地价纪录,这是天价中的“天价”。令雅戈尔尴尬的是,在这波严厉的地产调控中,申花板块的多个楼盘跳水,有多个项目已经突破1.6万元/平方米的价格底线。两年后的今天,这个价格比雅戈尔当初拿地的价格还要低。

时隔两年尾款仍未付清

此前就曾有媒体报道称雅戈尔置业想退掉这两幅地块。但雅戈尔置业杭州总经理邵洪峰对记者称,并没有退地的想法。至于为什么还没有动工,他表示,因为还没有从政府手中拿到这两幅地块。杭州市国土局相关人士则对记者表示,没有交付的原因是雅戈尔还没有完全付清土地款。雅戈尔置业一位内部人士称,还有一些尾款没有付清。

根据国土部2010年在其网站公布的《关于加强房地产用地供应和监管有关问题的通知》规定,一旦开发商逾期不签订合同的,国土部门将终止供地,并不退还定金,已签合同不缴纳出让价款的,必须收回土地。如果雅戈尔置业尚未付清上述两幅地块的土地款,则意味着两幅地随时可能被政府没收部分土地款并收回土地。



资料图片

雅戈尔遭遇房地产深寒

杭州申花板块两幅地块只是雅戈尔置业众多“地王”中的一部分。实际上,从雅戈尔进军房地产到现在,一直都走“高价拿地”的豪阔路线。“他们是最疯狂的开发商。”业内人士对记者表示。事实上,这家来自浙江宁波的明星企业成立于1979年,此后,服装、房地产业务和股权投资让雅戈尔一直被成为制造企业多元化的“翘楚”。对雅戈尔来说,“三驾马

车”的路线一直到2009年,都处于平稳状态。公司2009年报显示,房地产和股权投资给雅戈尔贡献了八成的利润。这大概是雅戈尔置业最辉煌的一年。命运多舛。2010年上半年,雅戈尔的房地产开发销售营业收入同比下滑达29.49%。随着房地产市场进入漫长的调控阶段,雅戈尔2011年地产业务直线大跌,这一年,雅戈尔置业没有拿任何一块土地。

为查新鸿基案 香港廉署设重金岗位

发自香港前政务司司长(许仕仁)及新鸿基地产郭氏兄弟涉嫌贪污案,从去年揭发以来一直引发香港社会高度关注。负责调查案件的香港廉政公署,更首次特别为该案申请增设一名助理处长临时职位,带领16人团队,全职调查该案。

为配合许仕仁案的检控工作,律政司上周已向立法会提交文件,表示拟于今年12月开设一个首长级薪级点第二级的副首席政府律师职位,全职领导案件的检控工作。职位为期5年,年薪连福利开支一年约238万元(港元,下同)。

同时,廉署内部也抽调人手成立一个临时特别职务组,成员包括1名高级廉政主任、2名廉政主任、8名廉政副主任及4名助理廉政主任,共15名调查人员和一名一级私人秘书,全面调查许仕仁案及提供行政支持工作。

廉署表示,该助理处长年薪连福利为210万元,而16名非首长级职位员工的年薪开支约1475万元。

许仕仁案不仅涉及多名人士、大量文件和跨越一段长时间的多宗交易,更因其严重和复杂程度是前所未有的,故此需要由一名具丰富经验的首长级高层人员统领。鉴于案情迂回曲折,又不易为人所察觉,因此搜集证据和确立证明方面的工作必须由他全职专责处理。

此外,他的专业经验与管理技巧,对监督调查与审讯前准备工作,以及在正式审讯程序中向检控团队提供协助,至为重要。

据《南方都市报》

成品油零售价月中或下调 跌幅可能超300元/吨

受到飓风桑迪的威胁,美国东部沿海炼油厂关闭,汽油和取暖油供应紧缺。周一纽约商品交易所原油期货盘中暴涨4.2%。美国东部沿海最大的炼油厂新泽西州的Bayway炼油厂上周日关闭,其他四座炼油厂减少原油加工量。受此影响,欧美原油期货下跌。欧债危机举步维艰,同时,虽然地缘政治危机有再次紧张迹象,但美国大选对油价上行形成一定压力。因此,金银岛预计近期原油期货价格将在每桶90美元附近震荡。

据金银岛监测数据显示,11月1日三地(辛塔、迪拜、布伦特DTD)原油当日均价每桶106.987美元,近22日均价每桶109.767美元,较9月7日基准价下跌3.14%。上一次成品油调价是在9月11日,10月10日已经满足了第22个工作日条件,金银岛预测在11月12日左右三地原油变化率可能将达到-4%的调价条件,届时成品油零售价格或迎来年内第四次下调,据金银岛测算,理论跌幅在300元-350元/吨。

如果11月份国内成品油下调价格兑现,将是今年国家第八次调整成品油零售价格。在浓厚下调预期打压下,机构预计下月国内柴油价格仍会延续跌势,但下滑幅度有限。隆众石化网分析师徐莹表示,在长期的下调预期打压下,国内汽柴油行情表现疲弱不堪,有主营单位本月销售计划甚至仅完成50%-60%。在低迷的市场需求及强烈的下调预期双重打压下,国内成品油市场短期难以翻身。

现代快报记者 张波

人民币即期汇率七天六触涨停 中间价昨日回调至一周低点

昨日人民币兑美元即期汇率市场盘中略为走软,因中间价走弱至一周低点,且仍出现石油企业购汇,但人民币升值压力犹在,交投集中在区间上限20个点附近。人民币即期汇率询价系统盘中最低触及6.2439,但尾盘有所回升,再度以涨停价6.2415收盘。昨日人民币兑美元中间价为6.3045,周四中间价为6.3017,中间价回落28个基点。故人民币即期汇率虽略有回落,仍然触及涨停(根据即期汇率波动幅为中间价上下1%之规定,经过测算6.2415为昨日人民币兑美元涨停价位)。

至此,人民币对美元即期汇率已经在七天内六度触及涨停价位。交易员表示,整个结汇盘仍然很重,市场观点亦比较一致地认为短期人民币以升值为主。不过升值的势头似乎略有下降,下一阶段中间价和日间交易的价差亦有缩窄的可能。近两日人民币升值压力似乎略有缓解。人民币最近强势走升,兑美元即期自7月下旬至今已升值约2.5%,并在最近多次触及日间波幅上限并迭创历史新高。

据网易财经

■ 相关新闻

香港金管局第十次入市干预

金管局再次出手稳定港币,昨日又向市场注入50.38亿港元资金,令下周一结算的银行体系户口结余增至约1808亿港元。至此,金管局两周内已十次入市,累计沽出超过320亿港元。金管局副总裁余伟文曾于10月底表示,整个亚洲货币从10月开始走强,包括港元。不排除继续注资稳定汇价。

据网易财经

证监会否认机关人才密集下海

昨日,证监会有关部门负责人就近日各方对证监会干部下海的关注进行了回应。据介绍,近年来证监会机关人才流出率平均保持在1%到3%,今年则为2.2%,不存在密集下海的情况。该负责人表示,金融行业在国民经济中属于前沿行业,高端、专业人才较多,较集中,客观来说监管机构、市场机构所需要的专业人才具有同质性的特点,确实存在流动的情况。不少市场机构来挖证监会人才,因为有专业优势。监管机构、市场机构人才流动是市场发展的自然选择,也是人才流动的必然需求,起码不是件坏事。从各国资本市场发展实践来看,保证市场人士和监管人员合规流动也是正常情况,各国的这一情况都比较普遍。

据证券时报网

80万快递大军备战天猫“双11”

11月1日,中国快递协会组织十大快递公司天猫11·11购物狂欢节再次召开闭门协调会,一方面检阅各家备战状况,另一方面也让各家分享备战经验,全力冲刺堪称快递业“春运”的11·11。据快递行业协会秘书长达瓦透露,中国邮政集团的加入和快递行业超过50%的增长速度,使今年快递业共有80万快递大军服务于天猫11·11,创历史之最,“尽管如此,面对数亿的消费者需求,仍可能存在运力缺口,所以今年快递业的方向是忙而有序。”

资料显示,以天猫和淘宝为例,在去年的双十一中,一天时间产生的包裹量达到2200余万件。

现代快报记者 张波

■ 天天出彩

传统型体彩“7位数”(12172期)
中奖号码:1700592
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元

体彩22选5(12300期)
中奖号码:04 14 16 17 21
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 24注 22586元

福彩15选5(2012300期)
中奖号码:2 6 7 10 12
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 229注 1592元
二等奖 10865注 10元

福彩3D游戏(2012300期)
中奖号码:5 3 9
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 1198注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1463注 160元

体彩排列3(12300期)
中奖号码:9 5 4
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 7213注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 13474注 160元

体彩排列5(12300期)
中奖号码:9 5 4 7 2
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 136注 100000元

江苏快3玩法2012年11月2日
销售额:16851384元
中奖注数:170940注
中奖金额:6957755元

福彩“七乐彩”(2012129期)
中奖号码:1 4 9 17 18 28 29
特别号码:11
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 4注 507936元

■ 体彩鸡毛信

7位数送出2注500万大奖

11月1日开奖的江苏体彩7位数第12171期中出特等奖2注,每注奖金500万元,分别为无锡02039、02555站点中得。截至当日,2012年江苏体彩已中出百万以上大奖158个。敬请关注! (苏缙)